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Ata da Sessão Ordinária do dia 27/06/2019. Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano 

de dois mil e dezenove, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 4ª 

(quarta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 6ª (sexta) legislatura do 

Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Junior Gabrieli Viante e secretariada 

pelos Vereadores Luiz Alberto Czelusniak Filho e Eduardo Comin das Neves e presentes 

os Vereadores: Estefani Gomes, Evelin Voichicoski Freitas, Fabíola Eloina Ferreira, 

Fernando Andrade dos Santos, Luana Santana Sousa e Stefani Eurich. Havendo número 

legal de vereadores, a Sra. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a 

Sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. O Vereador 1º 

Secretário informou não haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a 

verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. Inscritos 

para usarem da palavra durante o expediente o Vereador Eduardo que discorreu sobre 

analfabetismo funcional, a Vereadora Stefani Eurich sobre racismo e discriminação, e as 

vereadoras Estefani Gomes e Evelin Voichicoski Freitas defenderam seus projetos de lei. 

Ordem do Dia. Requerimentos: do Vereador Fernando, solicitando informações da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, de quando serão iniciadas as obras de 

reparo da ponte sobre Rio Monjolo, perto da rotatória. Da Vereadora Evelin solicitando 

informações, da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Patrimônio Histórico e 

Relações Públicas, sobre o funcionamento da Biblioteca Municipal. Indicações: 

Secretaria de Obras e infraestrutura, do Vereador Eduardo indica à Secretaria que veja da 

possibilidade de ampliar a altura da proteção da ponte sobre o Rio Monjolo, na Rua Padre 

Camargo. O Vereador Luiz Alberto que veja da possibilidade de colocação de rede de 

iluminação pública na Praça do Rocio I, ao lado da Igreja Nossa Senhora do Rocio. A 

Vereadora Stefani que seja realizado a ampliação e substituição das lâmpadas desde a 

propriedade do Sr. Bertoldo Hartmann até a propriedade da Srª. Sirlene Schuebel, 

localidade de Quero-Quero; Da mesma Vereadora que veja da possibilidade de melhoria 

na fossa compartilhada das escolas do campo Municipal Ilda Albach e Estadual de Quero-

Quero. A Vereadora Luana Santana Sousa, indica a construção de passagem elevada na 

Rua Santos Dumont esquina com a Rua Zequinha de Abreu. A Vereadora Gabrieli Viante, 

que seja realizado o patrolamento e cascalhamento, na estrada que inicia na propriedade 

do Srª. Doraci Mehl até a Igreja Luterana Bom Jesus, na localidade de Vieiras. A 

Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na 

estrada que inicia na igreja católica até a PR 151, na localidade de Pinheiral de Baixo. A 

Vereadora Stefani, indicou ao Departamento de Trânsito, que seja realizado a troca de 

placas de sinalização e a pintura das faixas de pedestres na extensão da Rua Ernesto 

Geisel, localidade de Witmarsum, e a Vereadora Estefani Gomes, à Secretaria Municipal 

de Meio Ambiente, que seja realizado serviço de jardinagem e retirada de árvores no pátio 

das escolas Municipal Leonor Santos e Estadual Flávio Santos, em Faxinal dos Quartins. 

Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Srª. Presidente convocou os 

vereadores Jovens para Sessão Especial após o encerramento da ocasião para eleger a 
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Mesa Diretiva para o segundo semestre do exercício de 2019. Convidou a todos os 

presentes para assistirem a Sessão Especial, e em nome de Deus e pelo povo declarou 

encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela 

Srª. Presidente e 1º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 


